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Crise à l’UMP
Sondage réalisé sur un échantillon représentatif de la 

population française 18+ (1020 personnes).

Collecte des données réalisée en ligne, entre le 30 mai et 

le 2 juin 2014 (méthode des quotas), sur le panel 

propriétaire YouGov.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Suite aux révélations dans l’affaire Bygmalion, Jean-

François Copé a démissionné de son poste de président 

de l’UMP. Selons, vous, a-t-il eu raison ou tort de 

démissionner de ses fonctions ?

Echantillon brut 1020 193 368 459 535 485 87 210 70 182 207

Echantillon pondéré 1020 242 334 444 513 507 94 226 60 191 163

Oui, il a eu raison de démissionner 77% 59% 76% 88% 82% 73% 85% 87% 93% 79% 78%

Non, il a eu tort de démissionner 5% 6% 8% 3% 4% 7% 1% 5% 2% 11% 8%

Je ne sais pas 17% 35% 16% 9% 14% 20% 14% 8% 5% 11% 14%

Suite à la démission de Jean-François Copé, Alain Juppé, 

Jean-Pierre Raffarin et François Fillon assureront la 

direction collégiale de l’UMP jusqu’à la tenue d’un 

congrès extraordinaire à l’automne. Êtes-vous convaincu 

ou non par cette direction collégiale ?

Echantillon brut 1018 193 368 457 534 484 86 210 70 181 207

Echantillon pondéré 1018 242 334 442 512 506 93 226 60 190 163

Tout à fait convaincu 5% 4% 5% 6% 6% 4% 3% 4% 11% 12% 3%

Plutôt convaincu 21% 15% 20% 26% 21% 22% 15% 20% 45% 44% 13%

Plutôt pas convaincu 17% 17% 14% 20% 16% 19% 14% 19% 18% 23% 19%

Pas du tout convaincu 31% 25% 36% 29% 34% 27% 43% 36% 9% 12% 39%

Je ne sais pas 26% 39% 25% 19% 23% 28% 24% 21% 18% 10% 26%

Souhaitez-vous que Nicolas Sarkozy s’explique suite aux 

révélations dans l’affaire Bygmalion ?

Echantillon brut 1020 193 368 459 535 485 87 210 70 182 207

Echantillon pondéré 1020 242 334 444 513 507 94 226 60 191 163

Oui 56% 40% 56% 65% 58% 54% 59% 71% 60% 54% 57%

Non 28% 34% 28% 25% 29% 27% 28% 21% 28% 34% 34%

Je ne sais pas 16% 26% 16% 10% 13% 18% 13% 8% 12% 11% 9%

D’après vous, l’UMP doit-elle s’allier avec les partis 

politiques centristes (UDI, MoDem) ?

Echantillon brut 1020 193 368 459 535 485 87 210 70 182 207

Echantillon pondéré 1020 242 334 444 513 507 94 226 60 191 163

Oui 29% 22% 23% 38% 32% 26% 13% 23% 64% 58% 20%

Non 36% 40% 41% 31% 40% 32% 49% 44% 17% 29% 48%

Je ne sais pas 35% 38% 36% 31% 27% 42% 38% 32% 19% 13% 32%

Proximité partisaneAge Genre
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